按标准严管细抓

市食药监局有关领导到平桥区检查督导国家卫生城市建设工作



信阳消息 (代 波)3 月13 日,市食药监局局长孙杰一行在 平桥区食药监局相关负责同志的 陪同下,冒着雨雪来到平桥区检查 督导国家卫生城市建设工作。 行龙厂了缩治桥治出成充并整 有江路大棚现区私店效分要治 有江路大棚现区私店效分要治 大路段排拆场,重搭经给的求成 大水果, 一到脂看伸整平整、的了,持进

一步规范人店经营秩序和环境卫生,按照标准严管细抓。

在江记拉面分店,孙杰认真 查看了后厨操作间相关设施是否 规范,并指出餐饮行业亮化分级 公示栏要做好、做全面,证照、健康证、培训证等要贴在店内显著位置,制餐区和就餐区及销售区要分开。

在南京路一家小型超市,平 桥区食药监局工作人员正上门给 店主发放和讲解《食品从业人员 培训教材》。对于这种主动作为、 积极服务的做法,孙杰提出了表 扬,并要求平桥区把国家卫生城 市建设好的经验方法和措施大力 宣传,营造浓厚的建设氛围,让全 市食品生产经营企业都自愿参与 进来,形成同心协力齐建设的良 好局面。

平桥区食药监局负责同志最后表示,一定按要求认真抓好落实,及时整改,真抓实干,做好宣传,确保工作任务顺利完成。



为深入开展学雷锋志愿服务活动,大力弘扬雷锋精神和"奉献、友爱、互助、进步"的志愿精神。3月11日上午,市中医院组织志愿者深入环宇社区开展文明单位"学雷锋志愿服务队"牵手共建进社区活动,以实际行动践行雷锋精神,全力助推文明城市创建。何璀璨 摄



义诊活动 惠居民

为提高居民健康保健意识,3月11日上午,市第三人民医院组织来自内科、外科、儿科、妇产科等科室组成的十余名专家义诊团来到的十余名专家义方团来提供免费医疗咨询和相关检查。

陈瑶 摄

动员部署

为持续巩固国家卫生城市建设成果,近日,市第四人民医院召开国家卫生城市建设专题会。会议对国家卫生城市建设的目标任务进行了动员和部署,要求全院工作人员全面宣传发动,扎实推进活动开展,进一步改善医院环境和基础设施条件,大力提升医院综合管理水平和人民群众的健康素质,促进医院健康发展。

保障好维护好群众健康权益

平桥区卫计委召开党风廉洁建设工作会

信阳消息(杨 非)3 月 10 日 上午,平桥区卫计委召开 2017 年 卫生计生工作暨党风廉洁建设工 作会,回顾总结 2016 年工作,部 署 2017 年卫生计生改革发展任 务和系统党风廉洁工作。

委党组书记、主任史金宽指出,2016年,全区卫生计生工作乘承"持续求进、科学发展"的理念,以深化医药卫生体制改革和促进人口均衡发展为主线,致力于缓解人民群众"看病难、看病贵"问题,加大工作力度,加强协同配合,各项卫生计生重点工作积极推进并取得了较好成绩,为维护

全区人民群众健康、服务经济社会发展大局作出了重要贡献。平桥区先后被评为省级慢性病综合防控示范区、省级妇幼健康优质服务示范区、国家级妇幼健康优质服务示范区。

史金宽强调,2017年是全面深化改革的关键之年,全区卫生计生系统要坚持稳中求进的原则,积极推进城市公立医院改革,巩固完善基本药物制度,加快卫生计生服务体系建设和信息化建设,建立健全卫生计生综合监管制度,将医药卫生体制改革向纵深推进;认真贯彻落实好全面两

孩政策,落实计划生育家庭扶助保障政策;坚持预防为主,加强疾病防控、健康教育、卫生应急;四生总的健康等工作,不断提升医疗理生机构规范化服务水平和管理加生机构规范化服务水平和原则,化则等的人。 中医馆建设、中医药科普广门,他等区中医药事业发展步、特辖区中医药事业发展步、精进设、特别建设、特别建设、精神文安全生产、新闻宣传等工作,创新好工生,其正发展好、保障好、维护好产大群众的健康权益。



为进一步深入开展"优质护理服务示范工程"活动,全面推进护理工作,近日,市精神病医院护理部召开了2017年第一次全院护理业务学习和优质护理服务活动。护理部主任从精神科护理风险管理的概念、意义、护理风险的识别和相关因素分别用实际病历作出了详细的讲解。 黄晓红 摄

信阳市精神病医院专栏

公 告

信阳市精神病医院根据政策减免贫困患者费用:

- 1.持低保、五保证减自付费的 30%;
- 2.参合参保自付费超8000元的减30%;
- 3.一户多人患病减自付费的50%;
- 4.住院治疗者符合规定可免费评残。

电话:0376-6332345

信阳市眼科医院专栏-

飞秒激光根治近视 到信阳市眼科医院

咨询热线:400-9919-116 6227741 微信服务号:xysyk0376

网址:www.0376eye.com 院址:信阳市人民路 31 号

